

## Открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»

29 сентября 2020 года в МОУ «Саловская СОШ» Лямбирского района Республики Мордовия состоялось торжественное открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» (как структурное подразделение общеобразовательной организации). Это важное событие для обучающихся, родителей, педагогов и жителей нашего посёлка.



Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» открыт в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

Ведущая ученица 10 класса Алтушкина Татьяна предоставила слово для выступления Главе Лямбирского муниципального района Голову Юрию Ивановичу, Заместителю начальника Управления по социальной работе Администрации Лямбирского муниципального района Громовой Елене Усмановне, директору школы Егоровой Валентине Ивановне.





«Центр «Точка Роста» несет функцию общественного пространства для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. На данных площадках планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Технология», «Информатика», «ОБЖ» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования по IT-технологиям, медиатворчеству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия. Кроме того, в первую половину дня на базе «Точи роста» предполагается проводить уроки по трем обозначенным предметам, а после ребят ждут занятия в рамках внеурочной деятельности – деловые игры, тренинги», - сказала директор школы Егорова В.И. Далее прозвучало видеобращение министра просвещения РФ Кравцова С.С., а также видеопредставление «Точка роста»

Ведущие праздника – обучающие школы Корнилова Анна и Алтушкина Татьяна объявили о продолжении праздника. Поздравить с праздником пришли родители и бывшие выпускники школы (Балетмейстер МАУ КСЦ «Алмаз» Тувина Елена Алексеевна и управляющий отделением «Коммунар» агрофирмы «Октябрьская» Патрикеев Антон Иванович, начальник отделения почтовой связи п.с-з «Коммунар» Алтушкина Наталья Сергеевна )



Учащиеся школы Слепов Александр, Стрижевец Полина, Томилина Инна, Сидорова Дарья, Патрикеев Егор, Горбунова Валерия, Цыганова Полина, Цыганова Ульяна, Денисова Ксения - выступили перед собравшимися и пригласили гостей праздника посетить кабинеты Центра.



В кабинете формирования цифровых и гуманитарных компетенций все присутствующие ознакомились с работой 3D –принтера, изготовили первое изделие (свисток), современными сенсорными ноутбуками, ученики 6 класса продемонстрировали программы на языке программирования Scratch.





Далее все присутствующие посетили помещение проектной деятельности. Здесь предусмотрена зона для проектной работы: в учебное время здесь будут проходить уроки, а во внеурочное – исследовательско-проектная работа. Есть шахматная гостиная с настольными комплектами шахмат, медиазона для фото- и видеосъёмки, а также зона для отдыха и общения, где расположены мягкие пуфы. Не класс, а маленький инновационный центр!»



Учитель основ безопасности жизнедеятельности Егоров Анатолий Анатольевич и ученик 9 класса Захаров Сергей продемонстрировали работу с манекенами – тренажер. Ученик 11 класса Патрикеев Никита запустил микиквадрокоптер..





Ученик 8 класса Патрикеев Егор собрал прототип машины и показал ее движение.

Данное событие посетили сотрудники районной газеты «Призыв», материалы будут опубликованы в ближайшем номере 1.10.2020г.

Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Мы уверены, что работа центра «Точка Роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет сформировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки.